

ОТЗЫВ

члена диссертационного совета на диссертацию Трофимова Альберта Алексеевича
на тему: «Правовое регулирование бюджетных систем России и Китая»,
представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по
специальности 12.00.04 — Финансовое право; налоговое право; бюджетное право

Актуальность диссертационного исследования Трофимова Альберта Алексеевича на тему «Правовое регулирование бюджетных систем России и Китая», обосновывается тем, что российский законодатель продолжает поиск оптимальной модели бюджетной системы, в контексте уточнения параметров присутствия в ее структуре бюджетных и внебюджетных фондов, с заявленной целью использования публичных денежных средств; кроме того, ясна необходимость создания определенного, внутренне непротиворечивого финансово-правового регулирования. В целом схожие задачи по созданию всеохватывающей нормативной и прозрачной бюджетной системы, отличающейся научно обоснованными критериями, ставятся в настоящее время и в Китае.

Теоретическая значимость диссертации заключается в том, что в данной работе представлена характеристика современных бюджетных систем России и Китая в сравнительном аспекте, определены основные закономерности развития законодательства двух стран о национальных бюджетных системах; выявлены принципы построения бюджетной системы КНР, что способно пополнить объем знаний в соответствующей части науки бюджетного права. Настоящая работа может стать базой для будущих исследований в таких областях, как государственно-частное партнерство, государственные закупки, развитие механизмов инвестирования с использованием бюджетных средств, функционирование государственных предприятий, создание совместных предприятий, реформирование систем социального страхования.

Степень достоверности и апробация результатов исследования подтверждается последовательностью применения методологии исследования, апробацией его результатов, использованием справочно-информационных и правовых баз данных.

Диссертация Трофимова Альберта Алексеевича на тему: «Правовое регулирование бюджетных систем России и Китая», соответствует основным требованиям, установленным Приказом от 01.09.2016 г., № 6821/1 «О порядке присуждения ученых степеней в Санкт-Петербургском государственном университете». Пункт 11 указанного Порядка диссидентом не нарушен.

Соискатель Трофимов Альберт Алексеевич заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.04 — Финансовое право; налоговое право; бюджетное право.

Член диссертационного совета
доктор юридических наук, профессор

Дата: 23.11.2020

Гафурзода
Абдухалил Давлатали

